

# ГЕУЛА



Вестник  
אפרים  
Мошиаха



יו"ל ע"י: האגודה למען הגאולה האמיתית והשלמה

Ребэ (02.08.02)

♦ Год Единства ♦

כ"ד מנחם-אב ה'תשס"ב

223

## НИ ГОЛОДА НИ ВОЙНЫ

**Бедствия нашего мира немедленно прекратятся, как только мы удостоимся воздвижения третьего Храма. Тот, кто действительно желает помочь находящемуся в беде - начнет способствовать быстрейшему наступлению Геулы.**

"И в то время не будет ни голода, ни войны, ни зависти и ни соперничества, ибо благо будет дано в изобилии, и все изысканные яства будут многочисленны как прах земной". Так описывает Рамбам ожидаемое при Геуле в своей книге "Яд а-хазака".

Нет никакого сомнения в том, что происходящее в разных уголках мира - когда люди умирают от голода, болезней и войн, увеличение несчастных случаев и нелепых катастроф представляет собой прямую противоположность тому, что несет с собой приход Мошиаха. Даже оперируя понятиями других народов, можно понять, насколько жизненно необходимо немедленное наступление Геулы.

### Шаги к миру без катастроф

Несомненно, и то, что прогрессивный мир не остается в стороне. Деятельность стран, несущих, по крайней мере, локальную помощь районам бедствий, безусловно, чрезвычайно важна. К тому же, поддерживая слабо развитые народы или помогая разным странам выполнять работы по спасению населения, они на практике исполняют одну из семи заповедей сынов Ноаха. Всевышний не сотворил Свой мир для беспорядка и хаоса, - Он, по словам Торы, образовал землю, дабы населить ее. То есть, во всяком действии, которое улучшает жизнь людей в мире и приводит мир к гармонии и совершенству, раскрывается Желание Творца в сотворенном. Однако не следует питать иллюзий в отношении возможности таких действий исправлять ситуацию существенно и кардинально. Понятно, что это не более чем робкие шаги человечества на пути к миру блага и справедливости.

### Храм - источник истинного мира и покоя

Единственное решение всех проблем, затрагивающее глубочайшие их основы, - настоя-

щая и полная Геула, которую принесет Король Мошиах силой Всевышнего.

Бедствия нашего мира немедленно прекратятся, как только мы удостоимся воздвижения третьего Храма. Он - источник материального и духовного изобилия. По свидетельству Писания, когда Храм существовал, не только в стране Израиля, но и во всем мире не было войн и царили подлинный мир и спокойствие. То благословенное время описывается словами: "И каждый сидел под своим виноградником и под своим масличным деревом".

Видя все происходящее в мире, видя, с какой силой и частотой возникают бедствия, каждый из нас, наверное, спрашивает себя - что я, простой человек, в состоянии сделать?

Ответ - каждый может, даже находясь вдали от происходящего, во многом помогать и даже решать проблемы самым основательным образом. Так говорит Рамбам в законах о покаянии: "...поэтому человек должен видеть себя наполовину правым и наполовину виновным. А также и весь мир. ...исполнил одну заповедь (сделал добро) - и она перевесила его и весь мир на чаше весов в сторону оправдания и принесла ему и им помощь и спасение".

### Тания для армии Хеврона



В понедельник 20 ава все солдаты и офицеры армии в Хевроне получили в дар от местного Бейт-Хабада особую книгу Тания, изданную в Хевроне.

### Это в руках каждого из нас

Весь мир сейчас находится на чаше весов и человек может содействовать тому, чтобы перевесило добро. Тот, кто действительно желает помочь находящемуся в беде, даже в среде народов мира, - ведь и о них сказано: "...И милосердие Его на всех Его творениях" - начнет действовать так, чтобы способствовать быстрейшему наступлению Геулы.

Нужно давать больше пожертвований, больше изучать Тору - обращая особенное внимание на изучение всего, что связано с Геулой и Мошиахом.

Вознесем мольбу и вопль к Сотворившему мир и Руководящему им, - открой нашему взору Короля Мошиаха, - пусть и принесет Геулу нам и всему миру - Избавление навеки.



## Добрые вести

### Семинар на Кинерете

Очередной семинар проводит организация "Даат - иудаизм в свете учения хасидизма". На этот раз участники семинара помимо приятного отдыха на курорте ознакомятся с лекциями под общей тематикой "Уверенность в себе и душевное равновесие".

Семинар пройдет в фешенебельной гостинице "Кинар" с 10 по 12 элула (18/8-20/8). Заказы путевок и справки по телефонам: 08-947-6537, 08-935-3932.

### Чудесная вода из миквы

Подарочный набор с водой из миквы Ребе шлита и брошюрой о 7 заповедях народов мира можно приобрести в любом Доме Хабада либо через нашу газету, позвонив по телефону 03-960-7328.

### Рекламные щиты Мошиаха

И вновь улицы Израиля украсили рекламные щиты с портретом Короля Мошиаха и подписью

"Првозглашение Йехи Адонейну приносит в мир Освобождение".

### Субботние Свечи

	Зажигание свечей	Исход Субботы
Иерусалим	19:00	20:14
Тель-Авив	19:15	20:17
Хайфа	19:08	20:18
Беер-Шева	19:16	20:15
Москва	20:17	21:46
Петербург	21:09	22:59
Нью-Йорк	19:53	20:58

### Издай книгу!

Легко - Качественно - Быстро  
работает издательство

**ШЕМ**

т.с.а. 03-553-9275 Бат-Ям



*Тора глазами Мошиаха*

**Признаки кошерности еврея**

В недельной главе говорится о кошерных животных. Каждая идея Торы является наставлением человеку. Признаки, позволяющие отличить чистое животное от нечистого - "жующий жвачку" и "обладающий раздвоенными копытами", - дают возможность разобраться в его путях: чист ли он или, не дай Б-г, наоборот.

Даже у животного при ходьбе в контакт с землей входят лишь ноги. Это означает, что высокие силы - также и животной души - недопустимо вкладывать в материальность. Работа с "земными" вещами должна осуществляться только в том объеме, в котором это является неизбежным.

- Рассказывают, что одному одаренному хасиду, который с большим увлечением занялся торговлей калошами, ребе Рашаб однажды сказал: "Ноги в калошах я видел... Но голову!.."

Между ногой и землей всегда должно быть "копыто", - то, что отделяет аспект ноги от всего земного. Это "копыто", должно быть, впрочем, расщепленным. Это означает, что также в земных вещах нужно увидеть Б-жественность и не отделяться от Единого истинно. И потому расщепленность копыта должна быть сквозной, - щель должна доходить до самого низа.

Именно тогда можно сделать из этого животного - животное чистое, то есть, достичь ситуации, при которой материальность, обязательная для тела, стала "чистым животным".

Признака "раздвоенного копыта" самого по себе, однако не достаточно. Необходимо также наличие второго признака - "жвачности".

Каждую материальную вещь, которую еврей намеревается сделать, необходимо как следует "разжевать", проверить еще раз и еще раз, надо ли это делать, и как нужно это делать, и только тогда это - "чистое животное".

по беседе в Шабат Рез 5710г, пер. yeshiva.ru

**СВОД ЗАКОНОВ**

**Не обижай!**

Наши мудрецы указывают, что словесный обман еще хуже, чем обман в деловых отношениях. Последний может быть отражен хотя бы в каких-то определенных цифрах и касается лишь имущества человека, а словесный обман наносит ущерб самому человеку.

Особенно предостерегают наши мудрецы мужей: нельзя причинять жене огорчение злыми словами, обманывать ее или заставлять страдать от резких выражений. Женщина мягка и слаба по природе, и малейшее переживание может вызвать у нее слезы. А Всевышний чувствителен к слезам и всегда прислушивается к жалобам обиженных.

Контактные телефоны МОРЕ "Геула":  
 (03)658-46-33, 052-726-142  
 Адрес: ул. аГуль, 38, Бат-Ям, п.я. 3084  
 geula770@bezeqint.net  
 Ответственный редактор: р. Михаэль Гоцель  
 Ред. коллегия: р. Шмуэль Фортман, р. Элияу Элкин

**Чудеса сегодня**

**"Иехи Адонейну" возвращает голос**

В доме Ципоры Тернер в Цфате звонил телефон. Звонила Иеудит, жена Шимона, ее брата: "Ципора, ты слышала, что Шимон в лечебнице Вольфсон? Врачи предполагают инсульт. У него паралич! Что делать?!" - взволнованно сказала она.

Ципора постаралась не заниматься лишней болтовней и села писать письмо Ребе с просьбой о благословении. Написав, она положила письмо в один из томов "Игрот кодеш", переписки Ребе, Короля Мошиаха. Выпал 18-ый том. Открыв затем книгу в том месте, куда она вложила письмо, - страница 113, она увидела, к своей великой радости, что в ответ Ребе дает свое благословение с пожеланием полного выздоровления, а также просит ее чаще ходить на занятия по изучению хасидизма. Ципора тут же сообщила жене своего брата об ответе Ребе. Последовавшие затем дни были решающими для Шимона. Его жена, дети, брат постоянно были с ним.

Стоя у постели мужа, Иеудит думала о том, что муж ее делал очень много для общины, ездил по стране с "кампаниями Ребе" распространения иудаизма. "У него много заслуг, и это ему поможет", - думала она. Шимон всячески старался помогать синагоге, к тому же он вел молитвы и читал из свитка Торы. В последние годы он взялся распространять весть Ребе Короля Мошиаха, да живет он вечно, о Геуле, как в синагоге, так и в округе.

Каждый раз, по окончании молитвы, Шимон начинал провозглашение "Иехи Адонейну..." ("Да живет наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах, векеи!"), и присутствующие к нему присоединялись, а затем начинали петь "Иехи...".

После инсульта на Шимона тя-

жело было смотреть. Он был почти недвижим, верхняя половина тела была парализована. К тому же он лишился речи. Ни одного слова нельзя было от него услышать. "Что делать? - вновь и вновь спрашивала себя Иеудит. Встрепенувшись, она призвала себя к действию. Так сидеть нельзя. Я должна найти средство, которое пробудит его и выведет из этого состояния".

Она попросила родственников выйти за дверь. Когда палата опустела, она подошла к Шимону и начала говорить с ним. "Шимон, ты же хасид Ребе, он должен тебе помочь. Слушай и повторяй за мной то, что я скажу".

Иеудит начала произносить "Да живет..." и увидела, что Шимон с усилием пытается пошевелить губами и сказал "Иехи..." Снова, медленно Иеудит повторила "Иехи...". На этот раз голос Шимона послышался яснее. На третий раз сомнений уже не было, - Шимон четко произнес: "Да живет наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах, векеи!" Иеудит смотрела на него, не веря себе, и плакала. Заплакал и Шимон.

Родственники, ожидавшие в коридоре, услышали плач и вошли. И поразились, услышав, как Шимон сам говорит святые слова.

По их просьбе Шимон произнес "Иехи..." еще раз. Они стояли вокруг и плакали, и смеялись, благодарили Ребе за чудо, и решили дать пожертвование за скорейшее выздоровление.

Через несколько дней Шимон вернулся домой. Паралича как не бывало. Все, что осталось - небольшой курс физиотерапии, чтобы лучше ходить, и сознание того, как благотивно действие "Иехи...". Да живет наш Господин, Учитель и Ребе, Король Мошиах, векеи!

Я читаю журнал

**Мошиах**

Отличный дизайн, молодежный задор, смелость и глубина - каждую неделю на 16 страницах.

(03)658-4633